



手术“当天做当天走”

德州市中医院眼科开启日间手术模式

11月20日上午9时,60岁的张女士因白内障来到德州市中医院眼科,医生为其进行了严格的日间手术评估,确认她可以进行白内障日间手术。下午3时,在完善各项术前准备后,眼科主任徐红带领治疗团队,为张女士进行了白内障超声乳化联合人工晶体植入术,手术仅用时15分钟。手术结束后,张女士进行了2小时的术后留观,评估一切正常后便顺利出院回家了。

“真没想到白内障手术能做得这么快,手术当天就可以回家。以前亲戚得了白内障住院做手术,从等床位到出院回家,用了半个多月!”张女士感慨道,“这日间手术真是利民便民。”

日间手术,即指临床诊断

明确的患者在1个工作日内“当天来,当天走”,完成计划性住院、手术、术后短暂观察和出院的一种医疗模式。与传统手术相比,日间手术住院时间短、花费少、恢复快,可有效提升医疗服务效率,缓解群众看病难、看病贵等问题。

“需要注意的是,并不是所有的患者都适合日间手术模式。”徐红介绍,目前符合日间手术的病种是白内障手术和翼状胬肉切除术两种,日间手术的可行性需要根据病情进行综合评估,总而言之,要看对每个患者进行个体化评估后的结果,保证手术的安全和成功是第一位的。

“现在,日间手术的优惠政策比较多,除了术前门诊筛查费用可纳入住院医保报销外,

我们医院眼科还免除了日间手术大部分手术费以及相关检查费用,针对某些病种每个月推出10个免费手术名额,专门回馈广大市民,欢迎患者随时来院预约检查。”徐红介绍,参与活动的白内障手术患者仅自付人工晶体费用,其他部分检查费、手术费等执行减免政策。

据了解,德州市中医院将逐步开展内科、外科等相关专业的日间手术病种,以满足更多患者需求。

眼科优惠活动请咨询:13455406257(眼科专家徐红)

东院区:天衢东路1165号三楼眼科门诊,电话0534-7905090。

西院区:东方红西路461号门诊楼2楼眼科门诊,电话:0534-7905225。(李婷)

德州市人民医院成功救治严重车祸老人

家属感激送来锦旗

12月1日,患者家属将一面绣有“医术精湛华佗再世 救死扶伤热心为民”的锦旗送到了德州市人民医院急诊重症医学科:“真的感谢急诊重症医学科,把父亲从鬼门关里拽了回来,让父亲捡回一条命!”

10月30日,德州陵城区71岁的苗先生在一起交通事故中遭遇严重创伤,头部、胸部等多处损伤出血,意识不清并出现呼吸困难、休克等,直接危及生命。在当地医院紧急处理后,当日19时许转入德州市人民医院急诊重症医学科。该院急诊重症医学科当天刚刚启用,苗先生则是该科第一位患者。

经全面检查,患者有创伤性休克、I型呼吸衰竭、双侧肋骨骨折、连枷胸、右侧液气胸、双侧肺挫伤、创伤性皮下肿、右侧肩胛骨骨折、锁骨骨折、右侧颧骨骨折、右侧蝶骨骨折、颅内积气、眼球挫伤、心肌损伤、肾损伤、前额与右上臂皮肤裂伤、失血性贫血、血压极低等,另外患者还有基础疾病:糖尿病。接诊后,急诊重症医学科立即请创伤外科、胸外科、眼科等相关科

室会诊,为患者行气管插管、机械通气、双侧胸腔闭式引流、胸廓内固定以解决患者呼吸窘迫并促进身体恢复,快速输血补液以纠正休克、保护重要脏器功能,进行清创缝合等治疗。

两天后,患者出现低灌注并发症——创伤性大面积脑梗死,引起昏迷、偏瘫,但这时患者外伤情况不允许溶栓治疗。因脑梗死是低血压与休克所致,医护团队继续为患者输血补液扩容,营养脑神经,改善微循环,随着血压的回升与脑灌注的改善,患者脑梗死症状好转。但多日的昏迷让患者家属在是否继续坚持治疗上陷入两难,医护团队的耐心解释让家属一次又一次建立起信心。

治疗第6天,患者睁开了眼,虽交流无认知,但这让治疗团队看到了希望。

治疗第20天,医护人员反复向家属交代病情,征得家属同意后,行气管切开术,手术顺利,患者逐步脱离呼吸机。

治疗第23天,拔除双侧胸腔闭式引流管。

治疗第26天,患者神志完全

清醒,肢体恢复活动,生命体征平稳。

急诊重症医学科副主任医师刘文帅介绍,此患者系严重的闭合性胸部损伤,导致多根多处肋骨骨折,使局部胸壁失去肋骨支撑而软化,并出现反常呼吸,即吸气时软化区胸壁内陷,呼气时外突,也就是临幊上常说的连枷胸,如果没有机械通气辅助呼吸,大多患者会很快陷入窒息而死亡。该患者合并有肺挫伤和肾、心肌、脑等复合外伤,易诱发多器官功能衰竭而加重病情,治疗困难,死亡率很高。在德州市人民医院急诊重症医学科与多科室通力合作下,患者苗先生经生死28天,最终获得新生,现转入神经内科进一步康复。

“患者恢复清醒后,我们全科室的医护人员都特别兴奋,经过近一个月的努力挽救了一条生命和一个家庭,很有成就感。”刘文帅说,科室接诊的第一位患者得到成功救治很有纪念意义,家属送来的锦旗给全科室人员莫大的鼓励,“感谢家属的信任与支持,我们会继续努力!”

(徐良 高洁)

乐陵市纪委监委

“六个一”工作机制推进国有企业监督提质增效

近日,一场以“奋进新时代 廉洁伴我行”为主题的国资国企系统演讲比赛在乐陵市举办。来自乐陵市国资国企工委及各国有企业的15名选手以自身经历为基础,以古今楷模为榜样,用生动鲜活的事例、富有感染力的语言,将自己对“廉洁”二字的理解娓娓道来。

今年以来,乐陵市纪委监委聚焦国有企业监督短板,创新建立制定一套监督机制,开展一轮

常规巡察、进行一次廉政谈话、举办一场廉洁教育、建立一个信息平台、开展一次专项检查“六个一”工作机制。

在德州市率先制定出台《乐陵市属国有企业监督工作规定(试行)》,将国有企业纳入市纪委监委派驻机构监督对象,对监督内容、方法进行了细化明确,并充分发挥巡察利剑作用,将4家市属国有企业纳入常规巡察内容。及时开展新提拔市

属国有企业领导干部任前廉政谈话,对一级公司中层以上领导干部及下属子公司主要负责人每年至少开展一次个别廉政谈话,并通过开展演讲比赛、党风廉政专题会、“以案促改”警示教育大会、参观廉政教育中心、集体观看警示教育片廉政教育片等系列教育活动,进一步筑牢国企从业人员拒腐防变的思想防线。

“我们为所有国有企业党员

领导干部全部建立并完善廉政档案资料,将廉洁自律、处分情况、个人重大事项等内容详细记入个人廉政档案,实时掌握监督对象情况。”乐陵市纪委监委第二纪检监察组负责人表示,为国企领导干部建立完善的廉政档案,是为了重点排查岗位职权可能带来的权力寻租、权钱交易、以权谋私等廉政风险点,建立风险清单,确定风险等级,制定防范措施。

“全面从严治党,国有企业不能例外。乐陵市纪委监委强化监管、完善制度、堵塞漏洞,‘六个一’制度的施行推进了国有企业监督提质增效,切实增强了国有企业党风廉政建设,为乐陵市国有企业健康发展提供坚强政治保障,乐陵市纪委监委将持续助推‘清廉国企’,为企业高质量发展保驾护航。”乐陵市纪委监委主要负责人表示。(刘璐)